



Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Γεωργίας και Φυσικών Πόρων θα πραγματοποιήσει επίσκεψη στην επαρχία Πάφου, την Παρασκευή, 8 Απριλίου 2022, με βάση το ακόλουθο πρόγραμμα:

10.30 π.μ.	1.	Γραφείο Κοινοτικού Συμβουλίου Αναρίτας.
11.45 π.μ.	2.	Γραφείο Υπηρεσίας Διαχείρισης Τουρκοκυπριακών Περιουσιών Πάφου.
12.45 μ.μ.	3.	Σωματείο Προμηθέας.

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημ.: **Γραφείο Κοινοτικού Συμβουλίου Αναρίτας** - Κλήθηκαν να παραστούν ο Πρόεδρος και τα μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου Αναρίτας και εκπρόσωποι των αγροτικών οργανώσεων ΠΕΚ, ΕΚΑ, Νέα Αγροτική Κίνηση, Παναγροτικός Σύνδεσμος και Ευρωπαϊκός.

Γραφείο Υπηρεσίας Διαχείρισης Τουρκοκυπριακών Περιουσιών Πάφου - Κλήθηκαν να παραστούν εκπρόσωποι της Υπηρεσίας Διαχείρισης Τουρκοκυπριακών Περιουσιών Πάφου και εκπρόσωποι των αγροτικών οργανώσεων ΠΕΚ, ΕΚΑ, Νέα Αγροτική Κίνηση, Παναγροτικός Σύνδεσμος και Ευρωπαϊκός.

Σωματείο Προμηθέας - Κλήθηκαν να παραστούν η Διευθύντρια του Τμήματος Αλιείας και Θαλασσιών Ερευνών του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, ο Κοινοτάρχης Γιόλου, εκπρόσωποι του Συνδέσμου Παράκτιας Αλιείας Πάφου, των αγροτικών οργανώσεων ΠΕΚ, ΕΚΑ, Νέα Αγροτική Κίνηση, Παναγροτικός Σύνδεσμος και Ευρωπαϊκός και της ομάδας επηρεαζομένων κατοίκων Κοινότητας Γιόλου.

5 Απριλίου 2022
ΚΛ.Χ/ΕΧ-ΦΕ



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Α'



Από την ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της **Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Γεωργίας και Φυσικών** που έχει οριστεί για την **Τρίτη, 12 Απριλίου 2022, ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ**, η συζήτηση των πιο κάτω θεμάτων:

11.30 π.μ.	1.	Οι περί Εγγραφής των Εκμεταλλεύσεων όπου Κρατούνται ή Εκτρέφονται Πουλερικά Κανονισμοί του 2022. (Αρ. Φακ. 23.03.059.002-2022) <u>Κατ' άρθρον συζήτηση.</u>
11.30 π.μ.	2.	Οι περί Προστασίας και Ευημερίας των Ζώων (Προστασία Ωοπαραγωγών Ορνίθων) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2022. (Αρ. Φακ. 23.03.059.003-2022) <u>Κατ' άρθρον συζήτηση.</u>

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημ.: Για την **αναβολή** των πιο πάνω θεμάτων ειδοποιήθηκαν εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, του Τμήματος Γεωργίας και των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών του ίδιου υπουργείου, της Υπηρεσίας Θήρας και Πανίδας του Υπουργείου Εσωτερικών, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Παγκύπριου Συνδέσμου Πτηνοτρόφων, της Κυπριακής Ομοσπονδίας Κυνηγίου και Διατήρησης Άγριας Ζωής (ΚΟΚΔΑΖ) και των αγροτικών οργανώσεων ΠΕΚ, ΕΚΑ, Νέα Αγροτική Κίνηση, Παναγροτικός Σύνδεσμος και Ευρωπαϊκός.

7 Απριλίου 2022

ΚΛ.Χ/ΦΕ



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΙΒ΄ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Α΄

CYPRUS AETERNA

Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της **Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Γεωργίας και Φυσικών Πόρων** που έχει οριστεί για την **Τρίτη, 12 Απριλίου 2022**, στις 11.30 π.μ. **ΑΝΑΘΕΩΡΕΙΤΑΙ** ως ακολούθως:

A.	Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):	
	11.30 π.μ. <u>ΝΕΟ ΘΕΜΑ</u>	1. Η παραλαβή σταφυλιών από τις οινοβιομηχανίες και η μακροπρόθεσμη αντιμετώπιση του προβλήματος της αμπελοκαλλιέργειας. <i>(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Χαράλαμπου Πάζαρου, Κυριάκου Χατζηγιάννη, Νίκου Σύκα, Γιαννάκη Γαβριήλ, Ανδρέα Πασιουρτίδη, Βαλεντίνου Φακοντή, Χρίστου Ορφανίδη, Χρίστου Σενέκη, Ηλία Μυριάνθους και Χαράλαμπου Θεοπέμπτου)</i> (5.10.2021) (Αρ. Φακ. 23.04.038.744-2021) <u>Έναρξη της συζήτησης.</u> (Η συζήτηση θα επικεντρωθεί στον πράσινο τρύγο και τα πιθανά προβλήματα που προκύπτουν.)
	12.30 μ.μ. <u>ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΑΣ</u>	2. Οι συνέπειες των πρόσφατων καταστροφικών πυρκαγιών, μέτρα πρόληψης και αποκατάστασης. <i>(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των Κοινοβουλευτικών Επιτροπών Εσωτερικών, Γεωργίας και Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος)</i> (2.12.2021) (Αρ. Φακ. 23.04.038.1138-2021) <u>Συνέχιση της συζήτησης.</u> (Η συζήτηση θα επικεντρωθεί στις συνέπειες που επηρεάζουν τους γεωργοκτηνοτρόφους.)
	12.30 μ.μ. <u>ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΑΣ</u>	3. Ενημέρωση από τον Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος για τις ενέργειες και τα χρονοδιαγράμματα που τέθηκαν από το υπουργείο σχετικά με τα αντιπλημμυρικά-αντιδιαβρωτικά έργα στις πυρόπληκτες περιοχές Λεμεσού-Λάρνακας. <i>(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Νίκου Σύκα, Πρόδρομου Αλαμπρίτη, Γιαννάκη Γαβριήλ, Ανδρέα Πασιουρτίδη, Βαλεντίνου Φακοντή, Χρίστου Ορφανίδη και Χρίστου Σενέκη)</i> (7.9.2021) (Αρ. Φακ. 23.04.038.476-2021) <u>Συνέχιση της συζήτησης.</u>

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:

- Για το **A1 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, του Τμήματος Γεωργίας και του Ινστιτούτου Γεωργικών Ερευνών του ίδιου υπουργείου, η Έφορος Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων, εκπρόσωποι του Κυπριακού Οργανισμού Αγροτικών Πληρωμών (ΚΟΑΠ), του ΚΕΒΕ, του Συνδέσμου Οινοποιείων Κύπρου, του Συνδέσμου Οινοπαραγωγών Πάφου και των αγροτικών οργανώσεων ΠΕΚ, ΕΚΑ, Νέα Αγροτική Κίνηση, Παναγροτικός Σύνδεσμος και Ευρωπαϊκός.

Σύνολο ατόμων: 37. 18 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

Για το **A2 και A3 θέμα**, η Επίτροπος Περιβάλλοντος, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, εκπρόσωποι του Υπουργείου Οικονομικών, του Υπουργείου Εσωτερικών, ο Έπαρχος Λεμεσού, ο Έπαρχος Λάρνακας, οι Πρόεδροι των Κοινοτικών Συμβουλίων Αρακαπά, Οδούς, Επταγώνιας, Ακαπνούς, Οράς, Μελίνης, Συκόπετρας, Διερώνας, Αγίων Βαβασινιάς και Βαβασινιάς, εκπρόσωποι της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κύπρου, του Συνδέσμου Πυροσβεστών Κύπρου (ΣΥ.ΠΥ.Κ), των αγροτικών οργανώσεων ΠΕΚ, ΕΚΑ, Νέα Αγροτική Κίνηση, Παναγροτικός Σύνδεσμος και Ευρωπαϊκός, της Ομάδας Συντονισμού Πυρόπλυκτων Κοινοτήτων Λάρνακας και Λεμεσού-Φοίνικας και της Οργάνωσης Παραγωγών ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΓΗ Δημόσια Λτδ.

[Σύνολο ατόμων: 44 22 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (1 από κάθε πλευρά)]

2. Η συνεδρία της επιτροπής θα πραγματοποιηθεί στο **Συνεδριακό Κέντρο**, σε αίθουσα που θα σας ανακοινωθεί κατά την είσοδό σας στο κτίριο.
3. **Λόγω των αυξημένων περιοριστικών μέτρων, κάθε υπουργείο/υπηρεσία/οργανισμός/ σύνδεσμος θα εκπροσωπείται αποκλειστικά και μόνο από ένα άτομο.**
4. Παρακαλούνται όλοι οι προσκεκλημένοι σε συνεδρίες κοινοβουλευτικών επιτροπών, όπως κατά την είσοδό τους στο κτίριο είτε της Βουλής είτε του Συνεδριακού Κέντρου φέρουν, απαραίτητως, μαζί τους τη δική τους προσωπική μάσκα (συστήνεται η χρήση διπλής χειρουργικής μάσκας ή μάσκας υψηλής προστασίας π.χ. τύπου KN95 ή τύπου FFP2 και να αποφεύγεται η χρήση υφασμάτινης προστατευτικής μάσκας).
5. Σημειώνεται ότι όσοι εισέρχονται στο Συνεδριακό Κέντρο για να παραστούν στις συνεδρίες των κοινοβουλευτικών επιτροπών υποχρεούνται με βάση τα σχετικά διατάγματα του Υπουργείου Υγείας και τις αποφάσεις του Υπουργικού Συμβουλίου για την ασθένεια COVID-19 να κατέχουν, τα ακόλουθα:
 - εν ισχύ πιστοποιητικό ολοκληρωμένου εμβολιασμού (τις δύο δόσεις εμβολίου ή τη μία δόση σε σχέση με μονοδοσικό εμβόλιο καθώς και της σχετικής ενισχυτικής

δόσης εμβολίου εφόσον έχει παρέλθει το απαιτούμενο χρονικό διάστημα) για την εν λόγω ασθένεια είτε εν ισχύι πιστοποιητικό ανάρρωσης από αυτήν, ή

- σε περίπτωση που δεν κατέχουν το πιο πάνω πιστοποιητικό ολοκληρωμένου εμβολιαστικού σχήματος ή εν ισχύι πιστοποιητικό ανάρρωσης από την εν λόγω ασθένεια, πρέπει να κατέχουν αρνητική εργαστηριακή εξέταση (PCR) 72 ωρών ή εξέταση ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου (rapid test) 48 ωρών.

*Τα πιο πάνω έγγραφα ή/και πιστοποιητικά θα ελέγχονται με τη σάρωση του κωδικού QR του Ευρωπαϊκού Ψηφιακού Πιστοποιητικού COVID και ο έλεγχος θα διενεργείται μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής "CovScanCyprus".

Σημειώνεται επίσης ότι πρόσωπα 65 ετών και άνω, ανήλικα πρόσωπα, καθώς και πρόσωπα τα οποία έχουν εμβολιαστεί σε Κράτη εκτός της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου και της Ελβετίας, δύναται να επιδεικνύουν τα εν λόγω έγγραφα ή/και πιστοποιητικά στην έντυπη μορφή τους αντί στη μορφή του Ευρωπαϊκού Ψηφιακού Πιστοποιητικού COVID.

7 Απριλίου 2022

ΚΛ.Χ/ΦΕ